



重庆渝中APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2020年7月

10

星期五

庚子年五月二十

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第76期

(总第1478期)

今日4版

香港居民权利自由的坚实保障

人民日报评论员

纵观全球,人们有这样一个普遍共识:国家越安全,社会越安定,公民的权利和自由就越能得到保障。6月30日,全国人大常委会表决通过《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》,并将该法列入香港基本法附件三,由香港特别行政区在当地公布实施。这部法律的实施,为“一国两制”行稳致远提供了强大支撑,不仅将有力推动香港重回正轨、重新出发,也将成为香港居民权利和自由的坚实保障。

“没有和谐稳定的环境,怎会有安居乐业的家园!”去年香港“修例风波”发生以来,人们对这句话深有体会。在反中乱港势力的策划和怂恿下,香港街头“黑暴”横行、“搅炒”成风,激进暴力分子当街纵火、四处投掷汽油弹和燃烧弹,暴力对抗警方执法,袭击、禁锢、围殴警察和平民,私

藏枪械和弹药,放置爆炸装置,甚至进行炭疽恐吓,制造恐怖主义事件……当起码的人身安全都得不到保障,当正常的生活生计都受到威胁,谈何安居乐业,谈何权利自由?如今,人们已经看得很清楚,那些煽动“黑暴”、策划“搅炒”的人,正是香港居民权利和自由的最大敌人。

一段时间以来,反中乱港势力利用香港在国家安全领域的“不设防”,大肆从事破坏“一国两制”活动。不仅如此,他们还将维护国家安全与保障居民权利和自由相对立,刻意污名化、妖魔化香港基本法第23条立法,以方便他们进行各种分裂、颠覆、渗透、破坏活动。《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》的颁布实施,针对的正是极少数严重危害国家安全的行为和活动。(下转2版)

我区与重庆股份转让中心签订战略合作协议

黄玉林会见携程集团董事局主席梁建章

本报讯 (记者 张艳)7月8日,区委书记黄玉林会见携程集团董事局主席梁建章一行,双方就加强合作,共同推进渝中文化旅游产业发展进行深入交流。

黄玉林对梁建章一行表示欢迎。他说,渝中区是重庆的“母城”,有着深厚的历史文化底蕴,独特的山水资源禀赋、完善的旅游配套设施,发展文化旅游产业

优势显著。去年,渝中区与携程集团签订战略合作协议以来,开展了一系列合作,取得了成效,实现了双赢。希望携程集团继续深化与渝中的合作,着力在文商旅联合直播带货、文旅招商推介、民宿产业规范化管理等方面拓展合作空间,进一步带动渝中文旅产品消费转化,提升渝中文旅的美誉度和影响力。同时,渝中也将继续服务好携程重庆公司,及

时跟进了解企业需求,帮助企业解决问题,为企业发展营造良好环境。

梁建章感谢渝中区委、区政府一直以来对携程重庆公司的关心、支持和帮助。他说,渝中区拥有良好的区位优势和深厚的历史文化底蕴,文化旅游产业发展势头良好、潜力巨大,携程集团对在渝中发展充满信心。将加强与渝中的密切联系,深化合作,探索

更多合作模式,及时把渝中文旅项目推介给广大中外游客,实现互利共赢,共同发展。

副区长蔚传忠,携程集团副总裁王韦参加。



扫码看
《渝中新闻》视频

我区与恒丰银行重庆分行签订战略合作协议

本报讯 (记者 张艳)7月9日,我区与恒丰银行重庆分行签订战略合作协议。区委书记黄玉林主持并讲话。恒丰银行重庆分行行长张文利,区委副书记、区长左永祥出席。

根据合作协议,双方将充分发挥各自优势,围绕推动渝中经济社会高质量发展,通过政策引导、市场建设、融资推

动,共同营造良好的投资环境、金融环境、市场环境,助力渝中建设内陆国际金融中心核心区、西部金融中心承载区。

黄玉林说,长期以来,恒丰银行重庆分行与渝中区有着良好的合作关系,为渝中经济社会发展作出了积极贡献。此次双方签订战略合作协议既是多年来深厚友谊的生动体现,更是银政

携手开创互利共赢未来的良好开端。希望双方加强沟通对接,深化务实合作,共同探索多样化合作模式,稳步推进各项合作事宜。渝中也将以高水平的政务服务推进恒丰银行重庆分行高质量发展,实现互惠互利、合作共赢。

张文利感谢渝中区委、区政府长期以来对恒丰银行重庆分行的关心和帮

助。他表示,恒丰银行重庆分行将积极落实协议条款,充分发挥资源优势、人才优势、产品优势,为渝中经济社会高质量发展提供全方位、优质高效的金融服务。

副区长蔚传忠,恒丰银行重庆分行纪委书记赵先海、行长助理吴瑞丰参加。

区政府召开第135次常务会 左永祥主持

本报讯 (记者 李传芳)7月8日,区长左永祥主持召开区政府第135次常务会,听取并审议《重庆市渝中区打造中西部国际交往中心核心区三年实施方案(2020—2022年)(送审稿)》(以下简称《实施方案》),研究部署相关工作。

会议指出,制定《实施方案》是贯彻落实市委、市政府决策部署,全力建设中西部国际交往中心核心区的有力举措。各责任部门和单位要对照《实施方案》明确的目标任务,结合实际,细化举措,加紧推动,确保项目化、清单化责任落实。要加强人才队伍建设,积极培育和引进满足国际交往需要、适应渝中高质量发展需求的各类人才。要加强宣传,广泛传播渝中建设中西部国际交往中心核心区的好声音,引导民众和各类社会组织积极支持、参与渝中建设中西部国际交往中心核心区工作,切实营造良好工作氛围、凝聚强大建设合力。要充分发挥渝中资源富集、底蕴深厚的优势,持续优化国际交往环境,展现城市独特魅力,切实增强城市吸引力、提升城市认可度,推动渝中对外产业合作、贸易往来、人文交流等领域实现新突破,努力把渝中建设成为国际交往活跃、城市知名度响亮、经济外向度显著的中西部国际交往中心核心区。

会议还研究了其他事项。
区领导王勇、张远洪、黄孝明、邓光怀、鲁荣峰、蔚传忠参加会议。

区人大南纪门代表组 开展代表主题活动

本报讯 (记者 黄清娴)7月8日,区人大南纪门代表组“聚焦三轮车禁限行 规范城市交通秩序”人大代表主题活动举行座谈交流。区人大常委会主任米绍林参加。

据了解,2019年12月11日起,我区开展三轮车限行整治工作以来,辖区交通秩序和市容市貌提升效果明显。为进一步巩固效果,区十八届人大五次会议把“聚焦三轮车禁限行 规范城市交通秩序”作为今年区人大常委会代表主题活动,要求各街道工委组织市、区人大代表联动,持续追踪问效。

代表主题活动启动以来,区人大南纪门代表组多次组织代表深入主次干道、社区、背街小巷,通过视察、暗访、与选民座谈交流等方式,全面了解三轮车整治情况。座谈交流活动中,区交巡警支队、区交通局、区城市管理局、南纪门街道等相关部门分别作了主题汇报。据介绍,自三轮车限行整治工作启动以来,各有关部门通力合作,南纪门片区累计检查三轮车430余台,拖离83台,劝返64台,辖区交通秩序、运营秩序和城市环境得到明显改观。

代表们建议,政府相关部门要进一步增强责任意识,理顺工作机制,厘清工作职责,加强巡查频次和执法力度,凝聚长效整治合力,助推整治工作迈上新台阶。

米绍林对我区三轮车限行整治工作给予充分肯定。他指出,各相关部门要及时总结经验,发扬优点,补足短板,为下一步更好开展工作做足准备;要坚持问题导向,针对突出问题,制定应对举措,逐一攻克痛点难点;要增强担当意识,提前谋划从“限”到“禁”、从“三轮”整治到全面治理各种交通乱象,着力提升城市品质;要争取市级相关部门支持,加强对物流行业车辆准入监管和通行规范引导,严厉打击非法营运、乱停乱放。同时,市、区人大代表要继续聚焦“三轮车禁限行 规范城市交通秩序”这一主题,多建有用之言,多献务实之策。

区委常委、区委宣传部部长张焕伦,以人大代表身份参加活动。联系南纪门代表组的部分市人大代表参加活动。

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落在重庆大地上

种好“梧桐树”引来“金凤凰”

2020线上智博会区块链应用创新大赛启动

在行动

大型系列报道

本报讯 (记者 刘侃)7月8日,2020线上智博会区块链应用创新大赛启动,将持续至9月中旬。大赛将围绕推动区块链应用创新的发展方向,为区块链行业应用产品及解决方案提供展示平台,助力产业创新发展。

参赛队伍有机会获5000万投资激励

此次大赛(报名网址:<https://comp.cqbaas.cn/>)由2020线上智博会组委会主办,重庆市大数据发展局、渝中区人民政府承办,重庆市区块链应用创新产业联盟、四川省区块链行业协会联合执行,以“渝你相链,互信共赢”为主题,融合以“渝快链”为基础的区块链技术平台,旨在聚合区块链优质资源,遴选区块链应用优秀解决方案,赋能重庆打造区块链产业高地。

大赛将从商业价值、创新度、应用场景、技术价值、用户体验等维度开展评选,重点突出政用、商用、民用领域的应用场景落地;采用开放式命题,参赛团队须在“数字经济、数字金融、数字社会”三大领域12个命题中,选择一个作为项目的核研发方向,探索有具体落地场景的技术应用创意方案;大赛包括海选、复赛、投资对接、决赛评选等环节,致力于打造成国内外具有广泛影响力的专业赛事。

作为2020线上智博会的重要组成部分,大赛邀请到多位两院院



记者 王欢 摄

聚焦区块链行业热门场景

参赛命题指定三个方向

数字经济:

商务商贸 人力资源
防伪溯源 物流配送

数字金融:

征信服务 供应链金融
跨境贸易 风险风控

数字社会:

司法公正 公益慈善
低保救助 医疗健康

士组成顾问团队,云集来自赛迪研究院、超级账本等单位的专家团队,吸引了10余家顶尖投资机构。根据规则,大赛计划评选出一等奖2名,各奖励现金20万元;二等奖3名,各奖励现金10万元;三等奖5名,各奖励现金6万元;第11名至第20名获优胜奖。比赛期间,主办方

还将联合若干投资机构举行“投资者之夜”活动,前20名参赛队伍有机会获得总计5000万元的投资激励。

除了丰厚的物质奖励,大赛高度重视加强区块链人才队伍建设,对参赛团队给予政策权益上的倾斜与扶持。凡通过报名审核的团队,均可获

得相关权益,包括享受大赛配备联盟链的免费使用权、丰富的学习资源及专业指导等。(下转2版)



扫码看
《渝中新闻》视频

智能化:为经济赋能为生活添彩